

НАША ЛИСТВЯНКА

ГЛАВНУЮ ДОРОГУ ОТРЕМОНТИРУЮТ

В апреле наш поселок с рабочим визитом посетил заместитель губернатора Иркутской области Андрей Бунев. По поручению главы региона он провел выездное совещание, где основным вопросом стал ремонт улицы Горького.

На совещании также присутствовали: министр транспорта и дорожного хозяйства Максим Лобанов, и.о. начальника «Дирекции автодорог» Петр Демидов, руководитель филиала «Дорожной службы Иркутской области» Владимир Аксаментов.

Вместе с главой Листвянского МО Максимом Максимовым осмотрели текущее состояние центральной дороги поселка:

— Улица Горького — это лицо Листвянки, — сказал Максим Валерьевич. — Ее ремонт принципиально важен жителям, поэтому мы провели большую работу, чтобы войти в федеральную программу «Безопасные и качественные дороги» и добиться выделения финансирования.

Как подтвердил заместитель губернатора Андрей Юрьевич Бунев, в этом году на всем про-



тяжении улицы Горького заменят дорожное покрытие, сделают тротуары и освещение.

Работы проведут по национальному проекту «Безопасные качественные дороги», инициированному Президентом России, и областному проекту «Региональная и местная дорожная сеть». Из бюджета области на это направят 125 миллионов рублей.

Ремонт выполнят на двух участках: от поселка Никола до Листвянки — с 60,1 по 60,4 км и

с 62,9 по 70,2 километр. Будет снято и заменено асфальтобетонное покрытие, отремонтируют тротуары, на недостающих участках сделают их, установят дополнительные остановочные пункты в районе Пади Крестовая. Также будут организованы две парковки — у памятника Вампилова и напротив ГК «Подлеморье». Важной частью работ станет монтаж освещения дороги. Для этого закупят и установят около 300 фонарей.

— В общей сложности на всем протяжении улицы Горького будет отремонтировано 7,5 километров, — подытожил Максим Максимов, глава ЛМО. — Главная улица поселка преобразится и станет удобной в первую очередь для местных жителей.

Анна Александрова

ГУБЕРНАТОР ПОБЛАГОДАРИЛ ЗА РАБОТУ

21 апреля в России отметили День местного самоуправления. В числе других глав муниципалитетов благодарность от губернатора области получил Максим Максимов.



День местного самоуправления был введен указом Президента РФ Владимира Путина 10 июня 2012 года в целях повышения роли и значения института местного самоуправления, развития демократии и гражданского общества. Накануне праздника губернатор Иркутской области Игорь Кобзев направил поздравление в адрес глав и работников органов самоуправления. В нем говорится:

«Вы на самом деле находитесь на острие самых насущных проблем всех населенных пунктов Иркутской области: от создания и развития социальной инфра-

структуры городов и поселков до вывоза бытовых отходов и благоустройства территорий. От вашей профессиональной и ответственной работы зависит реализация национальных проектов, создание комфортной среды, безопасные условия труда и отдыха жителей Приангарья».

Благодарственные письма «за активное участие в организации и проведении выборов Президента России, а также высокий профессионализм, ответственность и активную гражданскую позицию получили главы 12-ти муниципальных образований Иркутского

района. Среди них глава Листвянского МО Максим Валерьевич Максимов:

— Я с радостью поздравил коллег, работников администрации ЛМО. Лично для меня благодарность главы региона — большая честь и ответственность, — сказал Максим Валерьевич. — Работа муниципальной власти в современных условиях жизни особенно на виду. Решая важные вопросы муниципалитета ежедневно, ежедневно, главы всегда «на передовой». И если что-то происходит, первыми принимают ответственность на себя. У нас в Листвянке сложились хорошие традиции совместной работы с депутатами, жителями, предпринимателями. И это приносит положительные результаты. Ведь так важно, когда чувствуешь плечо коллег, поддержку людей. Надеюсь, что наша слаженная совместная работа позволит сделать жизнь жителей Листвянки комфортнее и лучше.

Вера Панова



С ДНЁМ ПОБЕДЫ!

Уважаемые жители Листвянского МО, труженики тыла, вдовы, дети войны! Сердечно поздравляю вас с 79-й годовщиной Великой Победы!

9 мая — самый дорогой и почитаемый в нашей стране праздник. Мы встречаем его с радостью, волнением и со слезами на глазах, вспоминая погибших солдат. Они отстояли мир ценою своих жизней. Вечная слава героям, вечная память всем, кто не щадил себя за свободу родной страны!

Низкий поклон нашим труженикам тыла, вдовам, детям войны — сколько лишений и потерь пришлось вам пережить, и после войны вы поднимали страну из руин, восстанавливали производство и хозяйство, растили детей и внуков. Сколько бы лет ни отделяло нас от майского салюта 1945 года, в наших сердцах никогда не угаснет чувство глубокой благодарности героям за верность и преданность Отчизне. Завоеванная Победа и сегодня вдохновляет нас на новые свершения, укрепляет дух наших солдат в зоне специальной военной операции, помогая выполнять самую важную миссию на Земле — защищать свою Отчизну от любого зла!

В этот светлый день я желаю всем мирного неба, благополучия, крепкого здоровья, радости и счастья! Пусть вас никогда не покидает вера в нашу великую Россию!

С уважением, Максим Максимов - глава ЛМО

ЛИСТВЯНКА ГОТОВИТСЯ К 9 МАЯ

Листвянское МО с честью готовится встретить 79-ю годовщину Дня Победы. К праздничным мероприятиям мы готовимся всем поселком.

С 30 апреля по 9 мая Листвянка присоединится к Всероссийской патриотической акции «Георгиевская ленточка». Школьники и воспитанники ДК напишут поздравительные письма участникам СВО. До 15 мая жители смогут поучаствовать в акции «Окна Победы».

4 мая в 12.00 на базе БПСО МЧС России в п. Никола пройдет военно-патриотическая эстафета «Победа будет за нами!»

С 3 по 9 мая сотрудники администрации поздравят семьи военнослужащих.

7 мая в 17.00 в доме культуры пройдет праздничный концерт «Живет великая Победа в сердце каждого из нас!»

9 мая в 10.30 у памятника погибшим воинам в ВОВ состоится парад и торжественный митинг «Помним, гордимся!».

После митинга, в 12.00, тружеников тыла и детей войны приглашают на чаепитие в дом культуры. Для них — игровая программа «Играй гармонь, звени частушка!»

По просьбе главы ЛМО предприниматели поселка подключились к подготовке праздничных мероприятий, оказывают помощь в приобретении продуктовых наборов.

Татьяна Столярова - специалист по социальным вопросам

С ВЕЛИКИМ ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые жители поселка, труженики тыла, дети войны! От всего сердца поздравляем вас с Днём Победы!

Этот день навсегда останется для нас священным праздником и одновременно днём памяти, символом воинской славы, мужества и доблести. На вашу долю выпали тяжелые испытания и вы с честью и достоинством вынесли их. Мы все должны помнить и передавать из поколения в поколение память о каждом, кто шел в атаку, стоял у станков, восстанавливал страну в послевоенные годы и строил мирное будущее. Вы знали и верили каждый день, каждый час и каждую минуту, что победа будет за нами, за нашей Родиной! Именно вы дали шанс будущим поколениям жить в мире на своей земле, строить новые дома, растить своих детей, внуков и правнуков, гордиться своей страной. Искренний вам поклон!

С уважением, депутаты Думы Листвянского МО

НАШ МЮЗИКЛ ПОБЕДИЛ!

В конкурсе отчетов среди учреждений культуры Иркутского района мюзикл Листвянского МО «История хрустальной туфельки» стал лучшим!

Конкурс на лучший творческий отчет среди муниципальных учреждений культуры Иркутского района стартовал 30 марта. Листвянка же готовилась к нему с января – артисты репетировали каждый день, поставив себе цель обязательно победить.

Тема для всех участников была единой – «Разрешите представиться – мюзикл!». 3 апреля дом культуры Листвянки представил на суд компетентного жюри и зрителей музыкальную постановку «История хрустальной туфельки», созданную по мотивам сказки Шарля Перро «Золушка». На сценах сельских домов культуры выступили более 1500 самодеятельных артистов от 3 до 80 лет. Аншлаги были на всех мюзиклах, а «История хрустальной туфельки» транслировалась на странице ВКонтакте дома культуры. Многие мюзиклы готовились и проходили при личном участии глав муниципальных образований.

Результаты объявили 27 апреля в ДК Листвянки – профессиональное жюри (преподаватели колледжа культуры и специалисты Иркутского областного Дома народного творчества) признало наш мюзикл лучшим из 17 муниципалитетов! Директору дома культуры Светлане Курбатовой вручили диплом 1-й степени за лучший творческий отчет и сертификат на 100 тысяч рублей. Это заслуженная награда за наши труды!

Диплом 2-й степени получила «Централизованная клубная система» Ревякинского МО. И заключил тройку лидеров «КСК» Хомутовского МО. После награждения зрители еще раз с удовольствием посмотрели сказку «История хрустальной туфельки» и от души аплодировали.

Когда пересматриваешь видео с под-



готовкой к мюзиклу нашего коллектива возникает чувство идейной сплоченности, стремления и желания победить в конкурсе. И от этого еще больше хочется творить и вдохновляться! Огромная благодарность всем участникам и специалистам, работавшими над отчетом. У нас замечательные артисты, мы сделали прекрасные декорации, костюмы, шикарное световое оформление и, конечно, профессиональную постановку музыкальной сказки. Это самый настоящий мюзикл, в лучших сценических и музыкальных традициях!

А в фойе дома культуры каждый житель мог полюбоваться выставкой творческих работ и изделиями «Сказочной мастерской», презентацию которой провели руководитель Ольга Потапова и участники кружка Лера Сальникова и Маша Ушакова.

Светлана Курбатова - директор ДК



СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ

Коллектив МУК «Культурно-спортивного комплекса» Листвянского МО выражает огромную благодарность за помощь в подготовке реквизита и костюмов Светлане Александровне Говориной, Светлане Анатольевне Столяровой и всем родителям участников детских творческих коллективов!

Участники вокального ансамбля «Чароит» на свои личные средства приобрели костюмы, обувь и аксессуары для театрализованной постановки. Денежные средства из «Родительского фонда» хореографического ансамбля «Сюрприз» были потрачены на приобретение костюмов и аксессуаров. Николай Петров (роль Короля) приобрел пневмохлопушки для более выразительного финала нашего спектакля. Все участники старались, были очень активными, дружно и целеустремленно шли к победе.

Отдельное спасибо семье Бобровских Олегу Витальевичу и Юлии Павловне за помощь в организации мероприятия и их сыну Денису Кожевникову (исполнил роль пажа). У Дениса хоть и была роль без слов, но он прекрасно справился, как настоящий артист, и сумел талантливо представить свой персонаж.

Большой вклад в победу внесли спонсоры нашего поселка – благодаря Жанне Борисовне Шкурко, Алене Алексеевне Сафиулиной, Тимуру Александровичу Нечаеву и Александру Ивановичу Жилинскому дом культуры приобрел декорационный материал для оформления сцены, зала и выставки, механический занавес и возможность оплатить работу специалисту световой анимации.

За оказание финансовой помощи и поддержки выражаем огромную благодарность главе Листвянского МО Максиму Валерьевичу Максимову и сотрудникам администрации!

ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ 9 МАЯ!

Накануне Дня Победы школьники нашего поселка активно участвуют в патриотических акциях и мероприятиях.

12 апреля мальчишки и девчонки нашей школы, которые активно участвуют в военно-патриотическом направлении программы воспитания, приняли присягу в ряды отрядов «Юнармии». Этот день стал знаменательным для Иркутской области еще и встречей тематического агитационного поезда Министерства обороны РФ «Сила в правде». Иркутск стал юбилейным городом, 50-м пунктом в их маршруте.

Ребята смогли посетить интерактивную выставку, расположенную в 9 вагонах поезда, посвященную движению «Юнармии», истории морских, воздушных, сухопутных и других войск России, а также 3 платформы с иностранной техникой, разбитой в зоне СВО. В одном из вагонов ребята смогли увидеть самое современное военное оборудование, в том числе дроны. Патриотическая акция «Сила в правде»

проходит в преддверие 79-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Цель акции - показать молодежи исторические корни тех событий, которые сейчас разворачиваются в современном мире.

Накануне главного праздника страны ребята и педагоги принимают участие в памятной акции «Окна Победы», когда по всей стране рисунки, фотографии, символы Победы появляются на окнах в домах и школах. Журавли – символ памяти о павших на войне солдатах, взлетают ввысь и на окнах нашей школы.

Наши ребята участвуют в акции «Письма солдатам». В рамках программы «Киноуроки в школе» смотрят и обсуждают

фильмы «Василек», «Ванька-адмирал» и другие. Юнармейцы школы приняли участие в районном смотре-конкурсе «Статен, строен, уважения достоин». Традиционно готовится и оформление школы к празднику 9 мая. Воронов Михаил Викторович, учитель истории, с особым трепетом в душе обновляет и создает новые стенды своими золотыми руками.

Мы, как и вся страна, гордимся своими земляками, защитившими землю от фашистов, сегодняшними солдатами, сражающимися за мир на земле. И сделаем все, чтобы быть достойными гражданами своей великой Родины!

Анна Евстафьева, директор школы



СПОРТСМЕНАМ – НОВЫЙ ИНВЕНТАРЬ

Не проходит и месяца, чтобы глава Листвянского МО Максим Валерьевич Максимов не радовал наших спортсменов подарками.

Вот и в этот раз детская команда получила новый инвентарь – его вручил лично своим подшефным глава поселка. На средства муниципалитета были приобретены: 20 мячей, 2 шлема

для флорбола (очень легкие и удобные), 5 лент для обмотки клюшек, очки для ребят, играющих в линзах.

Спортсмены Листвянки уверенно идут вперед, завоеывая награды на различных соревнованиях. Делать это без постоянной поддержки власти муниципалитета было бы нелегко. Для родителей затраты на спорт достаточно ощутимые, а ведь у нас есть ребята из многодетных и малообеспеченных семей. И спасибо большое главе муниципалитета за то, что спортсмены сегодня располагают всем необходимым спортивным оборудованием для достижения результатов!

Иван Рец - спортивный инструктор ЛМО



ДЕПУТАТЫ РЕШАЛИ ВОПРОСЫ

17 апреля в доме культуры Листвянки состоялось очередное заседание депутатов Думы.

По повестке первым рассмотрели вопрос «О внесении изменений в бюджет Листвянского МО на 2024 год». Предварительно на комитете подробно обсудили предложенные изменения и голосовали по каждой статье отдельно. Депутаты согласовали принятие субсидий на благоустройство памятника погибшим защитникам Отечества и на проектно-сметную документацию по водоснабжению поселка.

По второму вопросу «Об установлении дополнительного основания признания безнадежными к взысканию недоимки и задолженности по пеням, штрафам по налогу на имущество физических лиц и



земельному налогу на территории Листвянского МО» мнения депутатов разделились. В результате большинством голосов решение не принято – долги с населения за последние 3 года списаны не будут.

По окончании заседания депутаты обсудили важные для

жителей вопросы: сохранение больницы или строительство ФАП, взаимодействие жителей с УК, подготовка к празднованию 79-й годовщины Великой Победы.

*Илья Рябошапка
председатель Думы ЛМО*

ВМЕСТЕ ДЕЛАЕМ «ДОБРОЕ ДЕЛО»

5 апреля в Листвянке стартовал волонтерский марафон Иркутского района «Доброе дело».

Марафон представляет собой комплекс благотворительных мероприятий, направленных на оказание поддержки нуждающимся жителям нашего поселка. Торжественное открытие марафона в доме культуры Листвянки ознаменовалось передачей нам эстафеты от Дзержинского МО. Знамя Иркутского района принял глава поселка Максим Валерьевич Максимов.

9 апреля волонтеры приняли участие в благотворительной акции безвозмездной помощи пожилым и нуждающимся жителям. Ребята складывали дро-



ва, убирали придомовые территории, наводили уборку в домах пожилых, маломобильных и одиноко проживающих односельчан. В ходе акции наши волонтеры разделились на три команды и оказали помощь Ольге Александровне Шеметовой, Зое

Федоровне Капыриной и Лидии Яковлевне Шекаревой. В благотворительном марафоне «Доброе дело» принимали участие: Анна Серова, Иван Таушканов, Елена Потапова, Виктория Говорина, Елизавета Слепченко, Александр Повстенко.

Ребята отлично поработали! Спасибо вам за добрые сердца, бескорыстную помощь старшему поколению! А родителям за достойное воспитание детей!

*Светлана Курбатова
директор ДК*



СЛЕДУЮЩАЯ ПОБЕДНАЯ «СТУПЕНЬКА»

По итогам международного фестиваля-конкурса «Ступеньки к успеху» наш хореографический ансамбль «Сюрприз» завоевал диплом и стал лауреатом!

С 16 по 21 апреля в Иркутске в рамках творческого проекта «Звезды России» прошел международный фестиваль-конкурс «Ступеньки к успеху». Все конкурсные дни творческие коллективы выступали на разных площадках. Оценивало творчество участников высокопрофессиональное жюри из городов Красноярск и Улан-Удэ. Артисты выступали в следующих номинациях: «Вокал», «Изобразительное искусство», «Инструментальный жанр», «Хореография», «Театр», «Журналистика» и другие.

Танцоры старшей группы хореографического ансамбля

«Сюрприз» представили два номера: «И начнется бал» (в номинации «Историко-бытовой танец») и «Прогулка» (в номинации «Эстрадный танец»). Результат снова подтвердил высокую профессиональную подготовку и талант наших ребят: за танец «Прогулка» ансамблю вручен диплом 2 степени, «И начнется бал» - звание лауреатов 3 степени! Поздравляем ребят и руководителя с очередной победой, желаем новых творческих достижений и ярких выступлений!

*Татьяна Якимова
руководитель хореографического ансамбля «Сюрприз»*

САМИ СОЗДАЕМ КОСМОС

12 апреля наша страна отметила День космонавтики. Мы помним эту дату и гордимся, что именно наш, русский человек, покорил просторы космоса.

По традиции, каждый год в клубных формированиях «Фантазеры» и «Акварельки» проходит выставка творческих работ, посвященная Дню космонавтики. Накануне праздника, в рамках проекта Иркутского района «Культура в образовании», дети рисовали космос. Затем, вооружившись цветной бумагой, картоном и ножницами, «Фантазеры» приступили к работе по созданию своей ракеты.

Ребята успешно выполнили поставленную задачу и получили истинное удовольствие от творчества и общения друг с другом. Они смогли почувствовать себя настоящими конструкторами ракетно-космической техники.

*Ольга Потапова
руководитель клубного формирования*

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые жители Листвянского МО!

Согласно правилам противопожарного режима, а также правил пожарной безопасности в лесах, утвержденные постановлением Правительства РФ № 390 и № 417, в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова, органы государственной власти, местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане РФ, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса, либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.

ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ - 01, 112.

*НД и ПР по Иркутскому району Тел. (3952) 20-96-98
Администрация Листвянского МО Тел. (3952) 490-260*

С НАСТУПЛЕНИЕМ ТЕПЛЫХ ДНЕЙ ВОЗРАСТАЕТ УГРОЗА ВОЗНИКНОВЕНИЯ ПОЖАРА!

Уважаемые жители и гости Листвянского МО!
В пожароопасный период на территории муниципального образования ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- выжигать сухую траву;
- складывать на личных участках отходы и мусор;
- бросать непотушенные спички, окурки;
- оставлять на солнце тару с горючими жидкостями, баллоны со сжиженным газом;
- разводить костры, мангалы, сжигать мусор, сухую траву, отходы, тару;
- оставлять без присмотра топящиеся печи.

ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ!

Согласно п. 72.3 постановления Правительства РФ №390 «О противопожарном режиме» в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.

Администрация Листвянского МО

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
ИРКУТСКИЙ РАЙОН
АДМИНИСТРАЦИЯ ЛИСТВЯНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ –
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12.04.2024 г. №24

О запрете выхода (выезда) на ледовое покрытие водоемов в весенний период 2024 г. на территории Листвянского муниципального образования

В целях обеспечения безопасности людей и недопущения несчастных случаев на водных объектах Листвянского муниципального образования, во исполнение ст. 21 Федерального закона от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», п. 21 ст. 15 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.ст 6, 27 Водного кодекса Российской Федерации, руководствуясь постановлением Правительства Иркутской области от 08.10.2009 № 280/59-ПП «Об утверждении Правил охраны

жизни людей на водных объектах в Иркутской области» (с изменениями на 22 июня 2023 года в ред. постановлений Правительства Иркутской области от 22.06.2023 № 524-пп) (далее – Правила), руководствуясь Уставом Листвянского МО, администрация Листвянского муниципального образования

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Запретить выход и нахождение людей на водных объектах в период вскрытия ледового покрова в границах Листвянского МО.
2. Запретить выезд транспортных средств на лед водных объектов, расположенных в границах Листвянского МО.
3. Рекомендовать руководителям общеобразовательных и культурных учреждений, организаций, расположенных на территории Листвянского МО, проводить разъяснительную работу по правилам безопасности поведения людей на льду в период ледостава среди детей и подростков, а также руководителям предприятий и организаций независимо от форм собственности довести настоящее постановление до трудовых коллективов и принять меры, направленные на предотвращение случаев гибели людей на водных объектах в период ледостава.
4. Водопользователям, осуществляющим пользование водным объектом или его участком прибрежной акватории

озера Байкал в границах Листвянского МО в соответствии с п. 5 ч. 1 Правил, обеспечить безопасность людей на предоставленных им для этих целей водных объектах или их участках, а также не допускать выезды на лед транспортных средств, производить информирование граждан (устанавливать соответствующие таблички, информационные щиты «Выход (выезд) на лед опасен», «Осторожно, тонкий лед», «Купание запрещено» и т.п.).

5. Обеспечить выставление запрещающих знаков и предупредительных аншлагов о запрете выхода (выезда) на лед в опасных местах.

6. Провести профилактическую работу с населением по правилам безопасности поведения людей на льду водного объекта в период ледостава.

7. Опубликовать настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте Листвянского муниципального образования (www.listv-adm.ru), в Telegram-канале, в группе ВКонтакте, в газете «Наша Листвянка».

8. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

9. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Главы Листвянского МО
М.В.Максимов

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
ИРКУТСКИЙ РАЙОН
АДМИНИСТРАЦИЯ ЛИСТВЯНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ –
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 01.04.2024 г. №13

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение или аннулирование адреса»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих

принципах организации местного самоуправления», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2014 № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов», руководствуясь Уставом Листвянского муниципального образования

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемый Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение или аннулирование адреса».

Главы Листвянского МО
М.В.Максимов

Регламент см. на официальном сайте администрации listv-adm.ru в разделе «Муниципальные услуги - адм. регламенты»

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
ИРКУТСКИЙ РАЙОН
АДМИНИСТРАЦИЯ ЛИСТВЯНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ –
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 22.04.2024 г. №36

Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта Листвянского муниципального образования Иркутского района Иркутской области» на 2024-2027 годы

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Иркутской области от 13.11.2023 №1015-пп «Об утверждении государственной программы Иркутской области «Развитие физической культуры и спорта», руководствуясь статьями 24, 48 Устава Листвянского муниципального образования, Администрация Листвянского муниципального образования

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить муниципальную программу «Развитие физической культуры и спорта Листвянского муниципального образования Иркутского района Иркутской области» на 2024-2027 годы (Приложение).
2. Опубликовать настоящее постановление на сайте администрации Листвянского муниципального образования в сети «Интернет».
3. Постановление вступает в силу со дня его подписания.
4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Главы Листвянского МО
М.В.Максимов

Приложение к Постановлению см. на официальном сайте администрации listv-adm.ru в разделе «Нормотворчество»

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
ИРКУТСКИЙ РАЙОН
ЛИСТВЯНСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАНИЕ
ДУМА ЛИСТВЯНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ ПЯТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

от 17.04.2024 №100-дгп

О внесении изменений в бюджет Листвянского муниципального образования на 2024 год и плановый период 2025-2026 г.

В связи с уточнением местного бюджета Листвянского муниципального образования по доходам и расходам, руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением о бюджетном процессе в Листвянском муниципальном образовании, утвержденным решением Думы Листвянского муниципального образования от 21.12.2017г. № 109-дгп, ст.ст.6, 31,58 Устава Листвянского муниципального образования, Дума Листвянского муниципального образования

РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы Листвянского муниципального образования от 20.12.2023г.№ 96-дгп «О бюджете Листвянского муниципального образования на 2024 год и плановый период 2025-2026 гг.» изменения в приложение № 1,2,3,4,6,7 и изложить их в новой редакции (прилагается).

Утвердить верхний предел муниципального долга Листвянского муниципального образования на:

1 января 2025 года в сумме 3346,76 тыс. руб., в т.ч. верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. руб.

1 января 2026 года в сумме 6570,71 тыс. руб., в т.ч. верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. руб.

1 января 2027 года в сумме 7857,72 тыс. руб., в т.ч. верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0 тыс. руб.

2. Установить, что Управление Федерального казначейства по Иркутской

области осуществляет казначейское сопровождение средств бюджета Листвянского муниципального образования с последующим подтверждением их использования в соответствии с условиями и (или) целями, установленными при предоставлении указанных средств (далее целевые средства).

3. В соответствии со статьей 242.26 Бюджетного кодекса Российской Федерации утверждается перечень целевых средств, подлежащих казначейскому сопровождению, получаемых на основании муниципальных контрактов, договоров (соглашений), источником финансового обеспечения которых являются средства местного бюджета, в том числе:

- субсидии, бюджетные инвестиции, предоставляемые юридическим лицам на основании соглашений, а также авансовые платежи (или расчеты) по контрактам (договорам), заключенным в целях исполнения указанных соглашений;

- авансовые платежи (или расчеты) по муниципальным контрактам (договорам) на сумму 50 млн. рублей и более, а также авансовые платежи (или расчеты) по контрактам (договорам), заключенным в целях исполнения указанных муниципальных контрактов (договоров);

- авансовые платежи (или расчеты) по контрактам (договорам), заключенным на сумму 50 млн. рублей и более муниципальными бюджетными или автономными учреждениями, лицевые счета которых открыты в финансовом органе, а также авансовые платежи (или расчеты) по контрактам (договорам) заключенным в целях исполнения указанных контрактов (договоров).

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Наша Листвянка» и на сайте администрации listv-adm.ru.

5. Настоящее решение вступает в силу в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Председатель Думы Листвянского муниципального образования
И. Е. Рябошапка

Глава Листвянского МО
М.В.Максимов

Приложение к Решению см. на официальном сайте администрации listv-adm.ru в разделе «Нормотворчество»

**ВОЕННАЯ СЛУЖБА
ПО КОНТРАКТУ –
ВЫБОР НАСТОЯЩЕГО
МУЖЧИНЫ**



**АРМИЯ
РОССИИ**

**8 (3952) 20-04-46
г.ИРКУТСК,КАРЛА МАРКСА,34**

Осторожно, Весенний лед!



**ОСТОРОЖНО:
ТОНКИЙ ЛЁД**

С наступлением плюсовых температур лед на Байкале, в речках и озерах становится непрочным. Поэтому взрослым необходимо усилить контроль за поведением детей, разъяснить им опасность игр вблизи водоемов. Недопустимо катание на льдинах – они часто переворачиваются, разламываются, сталкиваются между собой. Это прямая угроза жизни и здоровью детей! Весенний лед беспечности не прощает!

В целях обеспечения безопасности людей и недопущения несчастных случаев на водных объектах постановлением главы Листвянского МО №24 от 12.04.24 запрещается:

1. нахождение людей на водных объектах в период вскрытия ледового покрова в границах Листвянского муниципального образования;
 2. выезд транспортных средств на лед водных объектов, расположенных в границах Листвянского муниципального образования.
- Руководителям общеобразовательных и культурных учреждений, организаций, предприятий рекомендовано провести в коллективах разъяснительную работу и принять меры, направленные на предотвращение гибели людей на водных объектах.

Водопользователям на своих объектах обеспечить безопасность людей, не допускать выезды на лед транспортных средств, производить информирование граждан (устанавливать соответствующие таблички, информационные щиты).

Будьте осторожны во время весеннего паводка и ледохода. Не подвергайте свою жизнь опасности!

Администрация Листвянского МО